
2017-2018 Mezun Öğrenci Memnuniyet Araştırması Anket Sonuçları 
 
Mezunlarımız ile iletişimi artırmak ve eğitim kalitesini iyileştirmek için yaptığımız 

anketimize 26 mezun öğrencimiz katılmıştır. 

 

 
Anketimize katılan mezun öğrencilerimizin %46,2 kadın, %53,8 erkek mezunlarımızdan 

oluşmaktadır. 

 

 

 

 
 
Mezunlarımızın yaşadığı şehir sıralamasında %38.46 ile Samsun ilk sırada yer alırken, 

Ankara %23,1 ve Kocaeli %7.7 olarak takip etmektedir. 

 



 
 
Tekrar Metalurji ve Malzeme Mühendisliği mesleğini seçmek isteyen mezunlarımızın yüzdesi 

%76,9 ile çoğunluğu oluşturmaktadır. 

 

 

 

 
Ankete katılan mezunlarımızın %46,2’lik çoğunluğu diğer üniversitelerden mezun olan 

Metalurji ve Malzeme Mühendislerine göre kendilerini denk ve yeterli görmektedirler. 

 

 

 

 

 



 

 

 
Mezun öğrencilerimiz iş bulmak için çoğunlukla kariyer.net, eleman uzmanı, vb.  ve referans 

kanalları kullanmaktadırlar. 

 

 

 
Mezunlarımız bölümümüzle ilgili gelişmeleri %57,7 oranı ile resmi web sayfası ve/veya 

sosyal medya hesaplarından takip etmektedirler. 

 

 



 
Anketimize katılan mezunlarımızın %38,5’i özel sektörde firma çalışanı olarak ve %7.7 oran 

ile kendi bürosu yada şirketinde çalışmaktadır. 

 

 

 


